

नगर पालिका परिषद, हाथरस जनपद हाथरस (उ. प्र.)



हाथरस भारत के उत्तर प्रदेश का एक प्रमुख शहर एवं लोकसभा क्षेत्र है। हाथरस की सड़क व रेलमार्ग अलीगढ़ से जुड़ी है। हाथरस सड़क मथुरा से जुड़ी है। हाथरस कृषि उत्पादों का व्यापार केंद्र है और यहाँ के उद्योगों में कपास तथा तेल मिलें और हल्के निर्माण से जुड़े उद्योग शामिल हैं।

हाथरस उत्तर प्रदेश के भारतीय राज्य में हाथरस जिले में एक शहर और एक नगरपालिका बोर्ड है। यह हाथरस जिले का मुख्यालय है। महामाया नगर के रूप में जाना हाथरस जिले, अलीगढ़, मथुरा और आगरा जिलों के शामिल भागों द्वारा 1997 में बनाया गया था। यह कुछ ही समय बाद वैकल्पिक नाम हाथरस जिले दिया गया था।

हाथरस महाकाव्य महाभारत और हिंदू पौराणिक कथाओं के साथ जुड़े, बृज क्षेत्र के भीतर निहित हैद्य प्रिंसिपल बोली जाने वाली भाषा संयुक्त प्रांत, 29 मीटर के अलीगढ़ जिले में, जिसका बोली ब्रज भाषा इस क्षेत्र हाथरस में बोली जाती है, हिंदी, ब्रिटिश भारत का एक शहर है। आगरा के एन. पॉप. (1901), 42,578. 18 वीं सदी के अंत में यह जिसका बर्बाद किला अभी भी शहर के पूर्वी छोर (किला, भी ब्रॉड गेज रेलवे स्टेशन के रूप में जाना जाता हैरू हाथरस किला) पर खड़ा एक जाट नेता इन्द्रजीत सिंह थैनुआ, द्वारा आयोजित किया गया था, और ने कब्जा कर लिया था 1803 में ब्रिटिश, लेकिन मुख्यमंत्री की ओर से अवज्ञा 1817 में किले की घेराबंदी जरूरी हो। इन्द्रजीत सिंह थैनुआ के वंशज वर्तमान पिच्छुनिया नामक एक गांव में रहता है। सरपंच गुलाब सिंह, इन्द्रजीत सिंह का भव्य बेटा इस गांव में अग्रणी आदमी है।



श्रीमती डौली माहौर
अध्यक्ष नगर पालिका परिषद हाथरस

इस ई न्यूज लेटर के प्रथम संस्करण के द्वारा आप सभी लोगों को मेरा सादर प्रणाम । मैं इस नय प्रयास के लिए नगर पालिका परिषद , हाथरस के सभी कर्मचारियों और अधिकारियों और समस्त नगरवासियों को बधाई देती हूँ। मैं बहुत ही आशान्वित हूँ की इस ई न्यूज लेटर के माध्यम से नगर पालिका परिषद , हाथरस और नगरवासियों के बीच सूचनाओं का आदान प्रदान बढ़ेगा और समुचित नगर का विकास होगा। नगर पालिका परिषद के किसी भी प्रयास को सफल करने के लिए नगरवासियों का सहयोग आवश्यक है और ई न्यूज लेटर के माध्यम से इसमें और शीघ्रता होगी हमारा प्रयास है की नगर की सभी सड़कें , गलिया साफ हो, नगर की सफाई व्यवस्था उत्तम तरीके से हो और समस्त पथ प्रकाशित हो। हमारा प्रयास है की पुरे नगर को और सुन्दर किया जाये। इस सब के लिए हम आपके सहयोग और सुझावों के आशान्वित हैं।



श्री बालकृष्ण कुम्हेरिया
ई ओए नगर पालिका परिषद हाथरस

नगर पालिका परिषद, हाथरस के इस नए प्रयास को आपके समक्ष प्रस्तुत करके मुझे अपार प्रसन्नता हो रही है। इस ई न्यूज लेटर के प्रथम संस्करण को मैं हाथरस शहर के लोगों को समर्पित करता हूँ । अब हर महीने हम इस ई न्यूज लेटर के माध्यम से आपको अपने कार्यों से , नई नई उपलब्धियों से , और नए प्रयासों से अवगत कराते रहेंगे । आशा है ये माध्यम नगर पालिका परिषद को और हाथरस शहर के लोगों को और करीब लाएगा।

शहरी जनसँख्या बहुत तेजी से बढ़ रही है और ऐसे मे स्थानीय निकायों पर मूलभूत सेवाओं की पूर्ति के लिए दबाव बढ़ना स्वाभाविक है । इसके लिए बहुत ही आवश्यक है की हम सब मिल कर शहर के विकास को नियोजित करे और पालिका परिषद और शहरी नागरिक मिलकर संसाधनो और सेवाओं की वृद्धि करे । हमारा पूर्ण प्रयास है की आने वाले दिनों में हम नगर की और व्यवस्थित तरीके से रख रखाव करे। हम आपके सहयोग के आभारी हैं।

नगर पालिका द्वारा आयोजित होली मिलन समारोह



Jhalkari Bai Park (Under Construction)

